## **HOUSE JOINT RESOLUTION NO. 986**

Commending Audrey Luthman.

Agreed to by the House of Delegates, February 20, 2017 Agreed to by the Senate, February 22, 2017

WHEREAS, Audrey Luthman has dedicated more than 45 years to serving the residents of the City of Falls Church; and

WHEREAS, Audrey Luthman began working for the city in August 1971 and helps ensure that children have a safe route to and from school as a crossing guard; and

WHEREAS, well-liked by her students for her sunny personality, Audrey Luthman arrives early and stays late to ensure that her post is well maintained, and she assists the Falls Church Police Department with other projects; and

WHERÊAŠ, Audrey Luthman has demonstrated firm control over the many types of traffic and pedestrians passing through her intersection each day; and

WHEREAS, Audrey Luthman was recognized by AAA for her courteous and efficient performance as a school crossing guard, and she served as co-grand marshal for the 2013 Falls Church Memorial Day Parade; and

WHEREAS, Audrey Luthman has been a loyal and exceptional employee of the City of Falls Church throughout her career; now, therefore, be it

RESOLVED by the House of Delegates, the Senate concurring, That the General Assembly hereby commend Audrey Luthman for her 45 years of service to the City of Falls Church; and, be it

RESOLVED FURTHER, That the Clerk of the House of Delegates prepare a copy of this resolution for presentation to Audrey Luthman as an expression of the General Assembly's admiration for her commitment to serving the members of the Falls Church community.